



Protokoll 4-2016

Ordinarie Styrelsemöte

Tisdagen den 12 april 2016

Föreningslokalen, Tvetegatan 199, Kungälv

Närvarande

Ordinarie

Lars Erik Olofsson (LEO) ordförande

Lars Göran Algelid (LGA)

Annika Östensson (AÖ)

Henrik Andreasson (HA)

Bo Åslund (BÅ)

Liban Wehlie (LW)

Suppleanter

Lars Malmgren (LM)

Mattias Anderström (MA)

Tina Nyth Persson (TNP)

Bodil Ekstrand (BE)

Adjungerad ledamot

Arly Jacobsen (AJ)

Frånvarande

Nicklas Eriksson (NE)

Peter Schülén (PS)

Omfattning § 1-10

§ 1 Öppnande

LEO öppnar mötet och hälsar välkommen.

§ 2 Justerare

LGA utses att justera dagens protokoll tillsammans med ordförande.

§ 3 Föregående protokoll (3-2016)

Protokollet har justerats och distribuerats till samtliga i styrelsen.

Efter godkännande läggs protokollet till handlingarna.

§ 4 Rapporter/skrivelser

- 9 av 12 som bor på Tvetgatan 275-299 vill ha bort björkarna vid parkeringen.
Styrelsen beslutar att avvaktar med bortagandet till hösten. Dessutom **beslutades** att AJ och LEO får uppdraget att se över björkarna utmed Tvetgatan och beställa fällning av de som anses vara i riskzonen för att blåsa omkull.
- Det har inte kommit in några motioner till årsstämman.
- LEO rapporterade från styrelsens träff med radhusrepresentanterna den 5 april på Trankärrsgården. Representanterna var mycket nöjda med arrangemanget där alla fick möjlighet att vädra sina åsikter och som avslutades med en gemensam måltid.
Styrelsen beslutar att göra denna träff till en årlig tradition.
- AJ rapporterar att det för närvarande finns 6 outhyrda p-platser.

§ 5 Ekonomi

- Bokslut 2015 godkändes och undertecknades av samtliga i ordinarie styrelsemedlemmar.
- Arbetet inför årsstämman följer gällande tidplan.

§ 6 Styrelsens arbetsuppgifter

Rapport: Grönområden (Lars Göran Algelid, Mattias Anderström)

- LGA påpekar att det finns en hel del grenar och kvistar kvar på gräsytorerna efter vårvinterns stormar.
AJ tar med sig detta till vår fastighetsskötare.

Rapport: Planteringar (Lars Erik Olofsson, Lars Malmgren)

- LM föreslår att häckarna på parkeringen bör vara något högre och fungera som insynskydd mot radhusen.
AJ tar med sig önskemålet till vår fastighetsskötare.

Rapport: Lekplatser (Tina Nyth Persson, Nicklas Eriksson)

- TNP rapporterar att det finns utemöbler i gott skick och att vi endast behöver köpa in en bänk som skall placeras vid Taxi A
Styrelsen beslutar att AJ inhandlar denna.

Rapport: Parkerings och gångytor (Bodil Ekstrand, Annika Östensson, Henrik Andreasson)

- BE och AÖ anser att vi bör se över möblerna på grillplatsen norr om Kungälvsbostädens fastighet. Dessutom finns det en del kvarstående anmärkningar från tidigare rapporter.
AJ och LEO tar med sig detta till den planerade rundvandringen med BTLe den 13 april.

Rapport: Allmän ordning (Arly Jacobsen, Liban Wehlie, Bo Åslund, Peter Schülén)

- BÅ anser att området är i mycket gott skick men har önskemål om att "snygga till entreprenörens avstjälningsplats ovanpå sandfickan" som ligger på kommunens mark i angränsning till södra änden av vårt område.
AJ och LEO tar med sig önskemålet till BTLe.

§ 7 Arbeten (utförda, pågående, kommande)

- Sandupptagningen är klar.
- AJ har begärt in pris och åtgärdsförslag på lekplatserna i södra och norra området.
- AJ presenterar priserna på byte av belysning på förråden och på stolpbelysning vid den norra lekplatsen.
Styrelsen beslutar att inköpa stolpmaturer men vill ha fler förslag på väggarmaturer till förråden.
AJ återkommer med fler förslag till nästkommande möte.

§ 8 Övriga frågor

- **Styrelsen beslutar** att köpa 4 betongkrukor, runda och konformade av BTL enligt presenterad bild. Krukorna skall vara terrakottafärgade och förses med vår hemsidaadress, Tveten.se och de skall snarast placeras ut vid taxifickorna. Valet av växter överläts till BTL i samarbete med Ingrid Thulin, Tvetgatan 233, som åtagit sig att vara de boendes smakråd i samband med nyplanteringar.
- Vårcontainern finns på plats. Det visar sig att den blir full något fortare nu än den gjort tidigare.
- AJ har blivit rekommenderad att byta programvara till Windows 10.
Styrelsen beslutar att anlita Kjell Insulan för skiftet.

§ 9 Kommande möten

- Årsstämma 24 maj 2016 kl. 18,00
- 5-2016 24 maj, konstituerande möte direkt efter årsstämman

§ 10 Avslutning

Mötet avslutas av ordförande som tackar för visat intresse.

Vid protokollet

.....
Arly Jacobsen

Justeras

.....
Lars Erik Olofsson

.....
Lars Göran Algelid